
H24 キャリアパス多様化支援セミナーⅠアンケート/グラフ

[１] 回答者数

ＰＤ 4
ＤＣ 10
ＭＣ 9

その他 0
未回答 1

計 24

回答者の所属

1.理学院・理学研究院　　2.生命科学院・先端生命科学研究院 　3.農学院・農学研究院 

4.工学院・工学研究院  　5.環境科学院・地球環境科学院　　6.情報科学研究科　　7.総合科学院　　

8.水産科学院/水産科学研究院  　9.保健科学院・保健科学研究院　　10.医学研究科　　11歯学研究科　　

12.薬学研究院 　　13.獣医学研究科　　14.その他　　15.未回答

　　

[２] ｷｬﾘｱﾊﾟｽ多様化支援ｾﾐﾅｰⅠは参考になりましたか？

1.参考になった　　2.どちらとも言えない　　3.参考にならなかった　　4.未回答
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H24 キャリアパス多様化支援セミナーⅠアンケート/グラフ

[３] 講演時間について

1.ちょうど良い　　2.長い　　3.短い　　4.未回答

[４] ｷｬﾘｱﾊﾟｽ多様化支援ｾﾐﾅｰⅠの開催について、どのように知りましたか？（複数回答可）

1.教員の紹介　　2.先輩・友人の紹介　　3.S-cubic HP　　

4.S-cubicの案内メール　　5.人材育成本部 HP　　

6.研究所・学内の展示ポスター　　7.食堂の三角POP　　8.学内便による案内

9.今年度のシラバス　　10.大学院入学の際のオリエンテーション　　11.その他　　12.未回答
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H24 キャリアパス多様化支援セミナーⅠアンケート/グラフ

[５] ｷｬﾘｱﾊﾟｽ多様化支援ｾﾐﾅｰⅠへの参加理由（複数回答可）
1.興味のある会社・講演者だから　　2.企業の研究内容・実態を知りたいから　　

3.自分の研究活動に役立てたいから　　4.就職活動に役立てたいから　　

5.教員にすすめられたから　　6.先輩・友人にすすめられたから　　7.その他　　8.未回答　　

　　　　

　　　　

　　　　

　　　　

　　　　

催する予定ですが、また参加したいと思いますか？

1.是非参加したい　　2.都合が良ければ参加したい　　3.参加したくない　　4.未回答
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H24 キャリアパス多様化支援セミナーⅠアンケート/自由記入欄

1 ファシリテーションの重要性、アイスブレイクや準備の大切さ

2 ファシリテーションという言葉をはっきり理解できた。同じくこれから注力すべき内容（傾聴する、会話内容を記録する等）を把握できた。

3 議題を明確にすることの重要性

4 ドクターは専門性だけに生きるのではなく、広い視野を持ってどう社会に貢献できるかを考える必要があることを学びました。

5 すぐに使えそうなスキルを学べた。グループディスカッションの内容からも、実践可能な案が得られた。

6 企業における会議するときのファシリテーター役はとても重要だと知りました。さらにファシリテーションの方法もいろいろ知りました。

7 ファシリテーションの実際を感じることが出来た。

8 ファシリテーションがいかに有用か。企業の研究と大学の研究の違い。

9 ワークの一つ一つに意味があり、ストーリーになっていて分かり易かった。

10 ファシリテーションの内容（具体的な方法や、進行時に考えること）を理解でき、これからの会議やゼミの参考になりました

11 「傾聴」が大切だという事は頭では分かっていたが、実際に意識してやってみても、なかなか、人の意見を引き出すことは難しい事が分かった。

12 ・会議の進行の仕方が分かり易かった・必要なスキルがなんとなくわかった

13 ファシリテーションの基礎的なところが学べ、また、グループ演習での実践はとても参考になったように思います。

14 会議において重要なことは何か？⇒準備・リフレッシュ・目を見て話す

15 会議という多人数でやるプロジェクトをスムーズかつ目的を達成させるための勉強になりました

16 ファシリテートするための具体策を話し合って結論を一つ出すことが出来た

17
・企業での人材の求め方
・議論の進め方

18
・ファシリテーションの意義について（コンサルタント系全般のことについて良く知らなかったので）
・2014年の採用動向についてのお話

19 実際に体験できた事

20 議論の進め方

21 プロジェクトファシリテーションについて、学ぶことができ、また、実践で体験することが出来た。

22 会議の進め方、まとめ方

1 Advanced COSAでの案内

1 大盛況だったと人材育成本部の人に言われたので

2 興味のある内容だったから

3 自分のスキルアップにつながると思ったから

4 ファシリテーションに興味があったから

5 講演内容が興味深かったから。スキルアップ

6 本をもらったので、読んで意欲が高まった。

1 通信業

2 食品

3 鉄道業界、政府関係

4 ＩＴ分野、医工連携の分野

5 心理カウンセリングについて知りたい

6 企業で実際に研究を行っている人

7 エンタメ系

8 Google,(Apple),Microsoft

9 化学系

[２]どの点が参考になりましたか？（具体的に）／参考になった方

[４]ｷｬﾘｱﾊﾟｽ多様化支援ｾﾐﾅｰⅠの開催について、どのように知りましたか？／その他

[５]ｷｬﾘｱﾊﾟｽ多様化支援ｾﾐﾅｰⅠへの参加理由　／その他

[７]今後、ｷｬﾘｱﾊﾟｽ多様化支援ｾﾐﾅｰⅠで、講演してほしい企業の分野（企業/業種）を教えてください
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10 知財の方のお話を聴いてみたいです。（前回出れなかったので）

11 食品会社

12 食品

13 食品、化学の話も聞いてみたい

14 食品系、化粧品系など

1 ファシリテーションを学び、コンサルに少し興味がわいた。

2 ホームページがスクロールしなくて読みにくい。（グーグルクロームで開くとみれる）スクロールバーをつけるか、Firefox,IEに対応させて欲しい

3 参考になりました。ありがとうございます。

4 各学科宛にメールで周知を行った方が良い。

5 とても有意義な時間を過ごすことが出来たと思います。

6 パンフレットがたまっています。

7 就活者と内定者の話す機会があったら参考になると思う。パンフは毎回もらわなくても良い気がする。

8 大変勉強になりました。今後に役立てたいと思います。

[８]ｷｬﾘｱﾊﾟｽ多様化支援ｾﾐﾅｰⅠについての感想、またはS-cubicへのご意見・ご要望など（自由にご記入ください）
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